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Procès-verbal de la réunion du 
Conseil d’administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 29 septembre 2008 au 123 Beechwood 
Finale 

 

 

 

Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Jean François LaBrosse, Jacques Dagenais, Luc 

Cadieux, Alexandre Bergeron, Yvan de Theux, Murielle Gagné Ouellette, Gérald Lajeunesse, 

Pierre Deschamps,  
 

 

1 Bienvenue : Pierre Deschamps souhaite la bienvenue à tous les membres. 

 

2 Prière scoute : Nous avons trouvé une personne comme commissaire au développement 

spirituel qui se nomme Gilles Néron. Jean François LaBrosse récite le texte que Gilles à 

écrit. 

 

3 Révision et approbation de l’ordre du jour :  

 

Il est proposé par Luc Cadieux et appuyé par Jean François LaBrosse que l’ordre du jour soit  

adopté avec les changements. 

Adopté 

4 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion :  

 
Il est proposé par Luc Cadieux et appuyé par Alexandre Bergeron que le procès-verbal soit 

adopté avec les changements.  

Adopté  

 

5 Sollicitation et fondation d’unité :  

Sans objet 

 
6 Approbation des recommandations de Marcil Lavallée 

 

Il est proposé par Jean François LaBrosse et approuvé par Luc Cadieux que les 

recommandations de Marcil Lavallée soient reçu et suivi.  

Adopté 

 
7 Présentation et Approbation des états financiers 

 

Il est proposé par Jacques Dagenais et approuvé par Alexandre Bergeron que l’état financier 

en date du 31 juillet soit entériné.  

Adopté 
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8 Présentation de la planification stratégique : 

Une dizaine de personnes ont assisté à la rencontre.  Des jeunes et autres personnes du 

district.  Un MOFF fut fait. Présentation au district du cadre stratégique.  Une présentation 

sera faite au commissariat et dans le prochain havresac. Nous poursuivrons le processus 

plus détaillé.   

 

9 Établir la date pour démontrer changement des règlements généraux 
22 novembre 2008: pour les membres du conseil d’administration  

17 janvier 2009 : pour tous les membres Scouts 

 

10 Démission de Pierre Alain Bujold : 
 

Il est proposé par Murielle Gagné Ouellette et approuvé par Sébastien Fleurant que nous 

acceptions la démission de Pierre Alain Bujold.  

Adopté 

 

11 Présentation du plan de financement : 

Il est préposé d’ajouté le don dirigé et campagne de financement 

 

12 Rapport du commissaire de district :  
- Colloque des adultes à bien été  

- Une visite fut faite à l’AGA de Clarence Rockland 

- Casselman on changé leur conseil d’administration 

- Une rencontre sera faite avec Marie-Médiatrice 

- Plan de formation est prêt et en place 

Suite à un manque d’intérêt et de participation le Rallye aux sources est annulé et sera 

remplacé par le Camporee la première fin de semaine de mai à Hawkesbury 

  

13 Rapport du directeur général 

• Voir le rapport du DG – disponible sur demande 
 

Il est proposé par Jacques Dagenais et appuyé par Murielle Gagné Ouellette que 

les Scouts du district d’Ottawa deviennent membre de l’Assemblée de la 

francophonie de l’Ontario au coût de 100$ par année   

Adopté 

 
14 Autres points d’informations 

 
15 Levée de la réunion 
 

Il est proposé par Jacques Dagenais et appuyé par Denis Cadieux que la réunion 

soit levée et que la prochaine réunion soit le 27 octobre à 19h45   

Adopté 
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__________________________________    ______________________________________ 

Signature – Présidence    Signature – Vice-présidence (secrétaire) 


